
Raision kaupunki Pöytäkirja   1 (1) 
   

   

Kaupunginhallitus 15.11.2021  

 

 Asianro 122/00.02.01/2021 

§ 416 

Valtuuston päätösten täytäntöönpano/1.11.2021 

 

 

 Kaupunginhallitukselle esitellään pöytäkirja valtuuston 1.11.2021 pidetystä 

kokouksesta. 

 

 

Oheismateriaali  27 Aloite_Tyyskänen 

 28 Aloite_Koivisto 

 29 Aloite_Rintee 

 30 Aloite_Aso_kierrätys 

 31 Aloite_Aso_kaavat 

 32 Aloite_Dahlgren 

 

 

Päätösehdotus Kaupunginjohtaja Eero Vainio 

 

Kaupunginhallitus toteaa, että valtuuston päätökset ovat syntyneet laillisessa 

järjestyksessä, eivätkä mene valtuuston toimivaltaa ulommaksi eivätkä ole 

muutoinkaan lainvastaisia, joten kaupunginhallitus päättää panna ne täytän-

töön. Valtuuston kokouksessa jätettiin kuusi valtuustoaloitetta. Kaupunginhal-

litus lähettää 

- valtuutettu Eveliina Tyyskäsen aloitteen kesäajan sopparuokailusta perus-

kouluikäisille lapsille sivistyslautakunnan valmisteltavaksi 

- valtuutettu Mika Koiviston aloitteen ilmastosuunnitelman ottamisesta uu-

delleen tarkasteltavaksi konsernipalveluyksikön valmisteltavaksi 

- valtuutettu Saila Rinteen aloitteen koiriin kohdistuvan väkivallan kieltä-

miseksi Haunisten koulutuskentillä vapaa-aikalautakunnan valmistelta-

vaksi 

- valtuutettu Janne Ason aloitteen kierrättämisen monialaisen toimintamallin 

tuomiseksi Raisioon infralautakunnan ja lupalautakunnan valmisteltavaksi 

- valtuutettu Janne Ason aloitteen luottamushenkilöiden osallistamisesta 

kaavojen käsittelyssä kaupunkikehitysjaoston valmisteltavaksi 

- valtuutettu Niko Dahlgrenin aloitteen frisbeegolfkorien asentamisesta Kar-

melinpuistoon vapaa-aikalautakunnan valmisteltavaksi. 

 

Päätös  

Kaupunginjohtaja muutti ehdotustaan seuraavasti: 

 

Kaupunginhallitus toteaa, että valtuuston päätökset ovat syntyneet laillisessa 

järjestyksessä, eivätkä mene valtuuston toimivaltaa ulommaksi eivätkä ole 

muutoinkaan lainvastaisia, joten kaupunginhallitus päättää panna ne täytän-

töön. Valtuuston kokouksessa jätettiin kuusi valtuustoaloitetta. Kaupunginhal-

litus lähettää 
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- valtuutettu Eveliina Tyyskäsen aloitteen kesäajan sopparuokailusta perus-

kouluikäisille lapsille sivistyslautakunnan ja infralautakunnan valmistelta-

vaksi  

- valtuutettu Mika Koiviston aloitteen ilmastosuunnitelman ottamisesta uu-

delleen tarkasteltavaksi konsernipalveluyksikön valmisteltavaksi 

- valtuutettu Saila Rinteen aloitteen koiriin kohdistuvan väkivallan kieltä-

miseksi Haunisten koulutuskentillä kaupunkikehityspalveluiden valmistel-

tavaksi 

- valtuutettu Janne Ason aloitteen kierrättämisen monialaisen toimintamallin 

tuomiseksi Raisioon kaupunkikehityspalveluiden valmisteltavaksi 

- valtuutettu Janne Ason aloitteen luottamushenkilöiden osallistamisesta 

kaavojen käsittelyssä kaupunkikehitysjaoston valmisteltavaksi 

- valtuutettu Niko Dahlgrenin aloitteen frisbeegolfkorien asentamisesta Kar-

melinpuistoon vapaa-aikalautakunnan valmisteltavaksi. 

 

Kaupunginhallitus hyväksyi kaupunginjohtajan muutetun päätösehdotuksen 

yksimielisesti.  
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